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JUDr. Josef Rambousek  

 tajemník 
Úřadu městské části Praha 8 

 

 

 

Praha 18. července 2023 

Čj.: MCP8 272103/2023 

 

 

Vážená paní zastupitelko, 

na Vaše dotazy položené při 5. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 8, týkající se zápisu 

ze zasedání zastupitelstva a pořizovaných audio-videozáznamů Vám sděluji následující: 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva jsou veřejnou listinou a jako takové jsou podle Zákona 

č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě, archivovány bez omezení, tj. „navždy“, 

přičemž jejich zveřejňování je upraveno čl. 22 odst. 7) Jednacího řádu Zastupitelstva městské 

části Praha 8.  

Zveřejňování dokumentů o činnosti zastupitelstva obecně žádný právní předpis neukládá, 

Praha 8 při zveřejňování zápisů ze zasedání zastupitelstva postupuje dle metodického 

doporučení Ministerstva vnitra ČR, ze kterého vyplývá jako nevhodnější ponechat zpřístupnění 

zápisů za účelem informování veřejnosti a umožnění zpětné kontroly celého průběhu 

předcházejícího volebního období, na dobu přesahující volební období (tj. předchozí 

a samozřejmě aktuální volební období). 

Rozdílná situace panuje v otázce audio-videozáznamů, jejichž pořizování a archivaci žádný 

právní předpis speciálně neupravuje, pouze je částečně upravena Jednacím řádem 

Zastupitelstva městské části Praha 8, který v čl. 22 odst. 1) stanoví, že „o průběhu zasedání 

Zastupitelstva se pořizuje obrazový a zvukový záznam…“, aniž by ukládal povinnost 

zveřejnění těchto záznamů. 

Audio-videozáznamy ze zasedání zastupitelstva MČ Praha 8 jsou archivovány a zveřejňovány 

od roku 2015, respektive od roku 2016, podle technologických možností poplatných době jejich 

vzniku. Tak tomu bude i nadále. O případné skartaci, či omezení zpřístupnění zveřejnění audio-

videozáznamů ze zasedání zastupitelstva není s ohledem na zásadu vstřícnosti a otevřenosti 

uvažováno. 
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Dlužno podotknout, že právní rámec této problematiky je velmi chabý a je otázkou, zda bude 

zákonodárcem zpřesněn, či bude jako dosud ponechán na úvaze zastupitelstev. 

Změnu obsahu zápisů ze zasedání zastupitelstva městské části, spočívající v neuvádění 

doslovného přepisu vystoupení jednotlivých řečníků, navrhl s ohledem na praxi v ostatních 

městských částech, vývoj a současné možnosti informačních technologií pan Mgr. Ondřej Mutl, 

vedoucí oddělení organizačního a zastupitelstva městské části Praha 8. S důvody k tomuto 

návrhu byli všichni zastupitelé seznámeni v rámci vyjádření k podaným námitkám k zápisu 

ze  4. zasedání Zastupitelstva MČ Praha 8, proto nepovažuji za nutné je opakovat. Tyto důvody 

jsem shledal jako logické a rozumné, proto jsem se s návrhem pana Mgr. Mutla také ztotožnil.  

Z výsledku hlasování ke schválení zápisu ze 4. zasedání Zastupitelstva MČ Praha 8 ostatně 

vyplývá, že ke stejnému závěru o nadbytečnosti doslovného přepisu vystoupení jednotlivých 

řečníků dospěla i převážná většina zastupitelů, když zápis v předložené podobě schválila.  

 

S pozdravem 

 

 

„podepsáno elektronicky“ 
JUDr. Josef Rambousek 

 

 

Vážená paní zastupitelka 

MVDr.  Bc. Vladislava Vojtíšková 

vladislava.vojtiskova@praha8.cz 

 


